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DETAIL :
 

Variante Aufpflasterung Einmündungsbereich
 

Mst. 1:250 

3.50%
 

0.40% 

2.27% 1.48% 

7.00% 

7.21% 9.17% 

4.90% 

7.21% 

Aufpflasterung
- Naturstein - 

RB 1 

RB 2 

RB 3 

 

 Schichtdicke vorh. Oberbau:
 Kleinrammbohrung  RB1:

  21,0 Schwarzdecke
  39,0 ungebundener Oberbau (Lava-Schotter)  

  60,0 Oberbau
   

 

 Schichtdicke vorh. Oberbau:
 Kleinrammbohrung  RB2:

  18,0 Schwarzdecke
  22,0 ungebundener Oberbau (Lava-Schotter)  

  40,0 Oberbau
   

 

 Schichtdicke vorh. Oberbau:
 Kleinrammbohrung  RB3:

  11,0 Schwarzdecke
    4,0 ungebundener Oberbau (Schotter)  

  15,0 Oberbau
   


